



Голос времени

19 ОКТЯБРЯ
СРЕДА 2016

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 82 (7773)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Акция профсоюзов

В рамках Всемирного дня действий за достойный труд прошла Всероссийская акция профсоюзов. В нашем районе акция прошла в формате встречи профсоюзного актива во главе с представителем краевой Федерации профсоюзов в Кировском районе Артёмом Руденко с заместителем главы администрации района Еленой Тупиченко. В ходе встречи поднимались различные вопросы социальной и экономической сфер жизни кировчан. К примеру, на вопросы о мерах обеспечения жителей района рабочими местами Елена Викторовна рассказала, что за последние три года было введено две линии современного тепличного комплекса ООО «Овощи Ставрополья», третья линия планируется к запуску в четвёртом квартале этого года, всего данными комплексами создано 700 рабочих мест. В городе Новопавловске построен цех по производству кирпича, введен в эксплуатацию мини-элеватор в посёлке Комсомолец, продолжается строительство комбикормового завода. Рассказала заместитель главы и о работе по снижению неформальной занятости.

Так, за прошлый и этот годы на предмет оформления трудовых договоров обследовано более 600 хозяйствующих субъектов района. Только с начала этого года выявлено 1856 работников, с которыми не были оформлены трудовые отношения. На сегодняшний день с 1820 из них заключены трудовые договоры.

Председатель Кировской районной организации профсоюза работников образования Елена Куряццева говорила о проблемах молодых специалистов. Все руководители общеобразовательных учреждений сохраняют стимулирующую выплату молодым педагогам, однако этого недостаточно. Необходимо продумать, как еще поддержать молодого специалиста.

По итогам встречи были выработаны совместные решения, направленные на улучшение положения работников.

Татьяна ХОРОЛЬСКАЯ.

Большую часть призов взяли кировские казаки



Краевые казачьи игры прошли в станице Советской. Участие в них смогли принять все желающие. При этом молодёжь до 17 лет объединялась в команды, а казаки постарше заявляли о своём участии индивидуально. Соответственно, итоги подводились в двух возрастных категориях – до 17-ти и старше.

Десять команд, из которых наш район представляли две – от Новосредненского и Новопавловского казачьих обществ, и большое количество индивидуальных участников соревновались в стрельбе из пневматической винтовки, метании ножей и топоров, искусстве владения шашкой и ногайкой. Многие конкурсы смотрелись очень ярко. Например, когда одним взмахом шашки разрубались стоявшие в ряд шесть пластиковых бутылок. Необыкновенно трепещущи вы-

глядели и танцы с оружием.

Приветствовали участников войсковой атаман Терского казачьего войска, атаман Ставропольского окружного казачьего общества Александр Журавекий, атаман Павловского районного казачьего общества Владимир Роговой, атаман станичного казачьего общества Вячеслав Долганов и глава администрации станицы Сергей Старцев, настоятель станичного храма иерей Дионисий Федорин.

Назвать всех отличившихся невозможно. Например, в рубке шашкой безоговорочную победу одержал новопавловский казак Владимир Середа: он набрал 175 баллов, тогда как его ближайший преследователь – всего сто. Лучше всех метал топор начальник штаба Павловского районного казачьего общества Юрий Баранов. Ещё один новопавловский казак

Дмитрий Лилицкий занял первое место в стрельбе. А в метании ножа не было равных двум атаманам – Роговому и Журавскому.

Среди молодых казаков сразу три первых места – в стрельбе, владении ногайкой и метании ножа – занял Андрей Аленич из Новопавловска. Его товарищ по команде Александр Ключников стал третьим в рубке и вторым в танце с холодным оружием. В танце у взрослых второе и третье места завоевали Ольга Ганеева из Советской и Егор Гузенко и Владимир Середа из Новопавловска. Наконец, в шуточном конкурсе сбивания папахи, в котором участвовали только дети, в число призёров вошёл Богдан Роговой. Словом, из 42 призов едва ли не большую часть забрали кировчане.

Мария ФРОЛОВА.

Награды

Сектор по опеке, попечительству и защите прав несовершеннолетних Кировского района и его заведующая Карина Автацдилли награждены благодарственным письмом краевой общественной организации «Ассоциация замещающих семей «Надежда». Награда дана за тесное сотрудничество, направленное на решение актуальных проблем в воспитании нового поколения.

Впрочем, не только за сотрудничество, но и за собственную активную работу в этом направлении. В частности, вот уже десять лет при секторе опеки действует так называемый университет приёмных родителей. Его слушателями и примерными студентами из года в год становятся опекуны, попечители и те, кто только собирается примерить на себя эту нелёгкую роль. Занятия ведут специалисты разных служб. Обсуждают всё, что может таинить трудность для начинающих приёмных пап и мам: вопросы юридические и социальные, медицинские и педагогические. Университет – это помощник приёмных родителей, он учит их знать свои права, помогает быть «правильными» папами и мамами, не оставляет один на один с возникающими проблемами.

Наряду с университетом работают и другие аналогичные объединения. Так, при детском доме района эффективно действует служба сопровождения замещающих родителей, руководит которой заместитель директора детского дома Нина Ищенко. А при старопавловской школе-интернате недавно создан «Надежды причал», объединивший уже 12 молодых и начинающих опекунов. Сложную науку быть родителями приемных детей они постигают под началом заместителя директора школы Елены Кондратенко.

Главный же результат всей этой кропотливой работы – всё больше мальчишек и девчонок района, по разным причинам оставшихся без кровных родителей, обретают вторую семью и самых главных людей в своей жизни, которым могут сказать «папа» и «мама».

(Соб. инф.)

Подарок маленькому Стёпе

Ставропольский краевой совет женщин под руководством председателя Надежды Сучковой принял участие в конкурсе социально ориентированных некоммерческих организаций и выиграл его с проектом «Маленький мир больших возможностей». В рамках этого проекта были приобретены планшеты для семей, воспитывающих детей-инвалидов с сохранённым интеллектом.

Один такой планшет достался маленькому жителю Кировского района Степану Бруцкусу. Вручила планшет заместитель главы администрации района Елена Тупиченко.

Благодаря неравнодушным женщинам, состоящим в Ставропольском краевом совете женщин, в семьях, попавших в трудную жизненную ситуацию, приходит помощь, открывающая детям с ограниченными возможностями здоровья новые большие возможности.

Елена ИВАННИКОВА.



2020
13
23
октября

Декада подписки на 2017 год

Внимание! Только до 23 декабря вы можете оформить подписку по сниженной цене.

В этот период стоимость газеты «Голос времени» на первое полугодие 2017 года будет снижена для пенсионеров на 62 рубля, для остальных подписчиков – более чем на 43 рубля.

Обращайтесь в почтовое отделение или к своему почтальону. Справки по телефону 2-23-73.

**Поторопитесь!
Вы ещё успеете подписать!**

Празднует посёлок юбилей!

В посёлке Комсомолец отпраздновали 85-ю годовщину со дня основания. Открыла праздник глава Комсомольской администрации Наталья Казанцева. А юные жители посёлка признались ему в любви: за то, что в нём родились и выросли; за то, что здесь знакомы каждая улица, каждый дом. За современную школу с новым спортивным залом, замечательную спортивплощадку, о которой давно мечтали. А для самых маленьких открылись две новые группы в детском саду.

Особо поздравили долгожительницу Дарью Магро, отметившую в этом году свой 90-летний юбилей. История её жизни это почти вся история СССР. В чём же секрет её долголетия? Вера в людей, огромное трудолюбие, доброта, искренность, искониссякаемый оптимизм – вот те качества, которые помогали и помогают жить этой маленькой, но такой стойкой и мужественной женщине. За многолетний добросовестный труд Дарья Стефановна награждена орденами Почёта и Октябрьской революции, медалью ВДНХ, неоднократно награждалась почетными грамотами руководством совхоза.

Конечно же, поздравили всех хлеборобов посёлка, тружеников «ООО «Новопалловское». Пригласили золотых юбиляров

совместной жизни – Ивана и Любовь Варуха. Поздравили и семью Давида и Елены Колиевых: у них родился третий ребёнок и первый маленький гражданин, рождённый в посёлке в юбилейном году.

За многолетний труд, большой личный вклад в воспитание подрастающего поколения наградили директора школы Ирину Леушину. За преданность профессии отметили учителя-логопеда детского сада «Теремок» Елену Стрекалову. Не забыли и старшую медсестру Комсомольской амбулатории Светлану Иванову, заслужившую у односельчан большое уважение. Получила грамоту и социальный работник с 20-летним стажем Наталья Кацаурдзе. А всего в отделении социального обслуживания на дому, руководит которым Татьяна Денисова, трудятся 14 прекрасных женщин. Они не просто помогают пожилым людям, но облегчают добрым советом и светлой улыбкой их недуги. Наградили за многолетний добросовестный труд начальника почтового отделения Валентину Лозбинову.

Поздравили чету Початовских, много лет проработавших в ДК. Леонид Алексеевич и сейчас руководит хором «Ившинка», а Татьяна Андреевна поёт в этом хоре.

За активное участие в жизни посёлка почетными грамотами награждены Валентина Набережная и Ольга Данилова.

На свежем воздухе жителей посёлка ждала праздничная концертная программа. Площадь возле ДК представляла собой большой хлебосольный стол. Все организации посёлка приняли участие в осенней выставке «Хлеб на стол, так и стол – престол». Все постарались на славу, столы были красиво украшены вкусными блюдами, яркими осенними букетами, поделками. Представили себя Комсомольская школа и детский сад, отделение социзащиты и Комсомольская амбулатория, ООО «Нептун» и просто жители посёлка Золка и переулка Светлого. Удивительно хлебосольным был курень Старомарьевского казачьего общества, казаки угощали жителей посёлка блюдами казачьей кухни.

Настоящий подарок сделала администрация посёлка молодёжи – вечером молодых ждала загадительная дискотека, которую вёл диджей Евгений Ефимов. А когда совсем стемнело, небо над Комсомольцем озарил фееричный салют.

В этот праздничный день было тепло не только на улице, но и в душах односельчан от любви и гордости за свой посёлок!

Ирина ГУЩИНА.



Праздновали станичники



Станица Марынская отметила свой 239-й день рождения. Праздник, совпавший с Днём работников сельского хозяйства, проходил и на центральной площади станицы, и в Доме культуры. Здесь можно было увидеть яркие выставки, которые подготовили предприятия и учреждения станицы, казачий курень и павильоны национальных диаспор, работали аттракционы и торговые точки.

В красочном шествии по площади прошли коллективы администрации станицы и холдинга «Эко-культура». Совет ветеранов и казаки, учителя и ученики Марынской средней школы и школы искусств, детских садов «Юрьевка» и «Сказка» и многие другие.

Народные коллективы «Детство» и «Малиновый рай» вместе с командой «Рэд Кэт» порадовали станичников зажигательным флешмобом. Под звуки гимна России в небо взлетели 239 воздушных шаров. С праздником станичников поздравили глава администрации станицы Михаил Кутько, глава Кировского муниципального района, генеральный директор ЗАО «Марынская птицефабрика» Сергей Винников, настоятель храма архистратига Михаила Александр Гордин, директор филиала «АгроМарынский» Андрей Пататурин, председатель Совета ветеранов Лев Соколов, атаман Марынского станичного казачьего общества Леонид Колотин.

Почётными грамотами и памятными подарками были награждены передовики производства, победители праздничных выставок. Наградили и победителей спортивных соревнований: легкоатлетического забега и турнира по стрельбе, которые прошли в преддверии праздника.

Под дружные аплодисменты станичников на площади

прощёл ставший традиционным парад детских колясок, каждый малыш получил в подарок мягкую игрушку. Состоялись и торжественные проводы призывников, которые этой осенью пойдут служить в ряды Российской Армии. Чествовали юбиляров семейной жизни: одну «золотую» и больше 20 «серебряных» супружеских пар.

По уж устоявшейся традиции поздравляли самого старейшего и уважаемого жителя станицы. В этом году это Екатерина Аксимовна Евсеева, которой исполнилось 94 года. Не забыли и о самых юных марынцах. Буквально накануне праздника в молодой семье Сергея и Татьяны Кунаевых родилась девочка, а через пять минут у Дениса и Татьяны Мироновых – мальчик. Администрация станицы вручила молодым родителям ценные подарки.

К 25-летию Марынского станичного казачьего общества спортсмены казачьего военно-патриотического клуба имени Героя Советского Союза Василия Лукьянцева прямо на площади провели показательные выступления. А в большом зале ДК прошёл праздничный концерт.

Сразу после концерта на площади марынцев ждал розыгрыш сельскохозяйственной лотереи. Призовой фонд был очень разнообразен. Зерно и саженицы, солома и сено, тыквы и подсолнечное масло, помидоры и картофель, лук и яйца, куры, кролики, утки – всё это выиграли станичники и гости праздника, которым улынулась удача. Ну а главный приз – баран – достался Галине Злобиной.

Народные гуляния плавно перешли в весёлую дискотеку, поздним вечером в небе засверкал праздничный фейерверк.

Наталья КУЗНЕЦОВА.



Налицо рост рождаемости

За девять месяцев этого года специалистами Отдела ЗАГС по Кировскому району и специалистами органов местного самоуправления муниципальных образований района создано 1797 актовых записей.

Так, за это время в районе зарегистрировано 686 актовых записей о рождении, фактически родилось 676 детей (четыре записи восстановлены на основании решения суда, шестеро малышей оказались мертворождёнными).

Среди новорождённых опять лидируют мальчики, их 359. Девочек появилось на свет 317. Первенцами у своих родителей стали 208 младенцев, это 30,7 процента от числа родившихся.

20 малышей родились у несовершеннолетних и 139 – у одиноких матерей. В отношении 105 детей зарегистрировано установление отцовства. Таким образом, 244 ребёнка родились вне брака, а это 35 с половиной процентов.

Зато отмечается положительная динамика роста многодетных мам: за девять месяцев этого года их насчитывается 239 – на 18 больше, чем год назад.

А в целом по району налицо рост рождаемости. За девять месяцев этого года малыш родился на 64 больше, чем в прошлом. Умерло же в этом году на 37 человек меньше, чем в минувшем.

Всего за девять месяцев этого года ушли из жизни 584 кировчанина. Из них 455 были в возрасте 59 лет и старше. Среди заболеваний, ставших причиной смерти, пальму первенства по-прежнему удерживают сердечно-сосудистые – они унесли жизни 166 человек. 116 скончались от церебральных и 83 – от онкологических заболеваний. Наконец, 96 кировчан умерли от старости.

Для укрепления престижа семьи и преемственности поколений из 241 зарегистрированного за девять месяцев брака 183 церемонии проведены в торжественной обстановке, в том числе десять – в отношении иностранных граждан и лиц без гражданства. Пять браков заключены лицами, достигшими возраста 16 лет. Разводов оформлено 150.

Кстати, с первого октября в отделе ЗАГС оказывается новая дополнительная услуга – регистрация на портале Государства. Для регистрации необходимы паспорт, пенсионное страховое свидетельство и адрес электронной почты или действующий номер мобильного телефона.

Кроме того, с помощью портала можно получить в электронном виде и другие услуги ЗАГСа; а также полную информацию о государственных услугах и учреждениях, которые их оказывают.

Лилия ДУХНЕНКО,

начальник отдела ЗАГС.

В. Владимиров: целевое обучение - это возможность обеспечить кадрами сельские территории

Председатель Правительства России Дмитрий Медведев провёл совещание в режиме видеоконференции с главами регионов. Темой обсуждения стало повышение эффективности целевого обучения и целевого приёма. В совещании принял участие губернатор Ставрополья Владимир Владимиров.

По словам Дмитрия Медведева, в прошлом году по программам целевого приёма и целевого обучения в стране прошли подготовку свыше четырёх миллиона студентов. Квота для целевиков превысила 15% от общего приёма на бюджетные места, но в среднем по России была выбрана лишь приблизительно на две трети.

Премьер-министр также отметил необходимость корректировки договоров о целевом обучении, которые должны заключаться между образовательной организацией, организацией-заказчиком (работодателем) и обучающимся.

— Сейчас приблизительно в половине договоров о целевом приёме для молодого специалиста не предусмотрены меры социальной поддержки, а в большинстве случаев в таких соглашениях вообще не указан срок, в течение которого выпускник обязан отработать на предприятии, — подчеркнул Дмитрий Медведев.



Для повышения эффективности целевого обучения и целевого приёма внесён ряд предложений. В частности, они предусматривают взыскание с гражданина, не исполнившего обязательства по трудоустройству, неустойки (штрафа) в объёме не менее размера средств, затраченных на его обучение. Также предполагается усиление ответственности заказчика целевого приёма за исполнение условий договора о целевом обучении, а также за обеспечение открытости и доступности информации о возможности заключения таких договоров.

Как прозвучало, данные предложения будут учтены при внесении изменений в федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации».

В ходе совещания на обратную связь было вызвано Ставрополье.

Владимир Владимиров доложил главе российского Правительства, что в Ставропольском крае в текущем году на целевые места в вузы зачислено свыше 800 человек. Наиболее востребованными направлениями введения, поднадзорными фед-подготовки стали: агрономия, альянсу министерству образования.



Глава края поддержал целесо-образность внесения изменений в федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации».

Врио губернатора региона

Ирина Кобзарь расширила высшие учебные заведения, имеющих квоты на места в вузах российской набор.

— Большая просьба, чтобы чтобы не допустить резкий рост тарифов в этой сфере, — сказал пояснивший расширить вузовский набор. Это позволит обеспечить наши сельские территории необходимыми кадрами, — сказал Владимир Владимиров.

В ходе совещания Дмитрий Медведев поздравил Владимира Владимирова с днём рождения, пожелав главе Ставрополья успехов в работе на благо края и земляков.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

В начале напряжённой пятиднеки



Под председательством Геннадия Ягубова прошло традиционное еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата Думы Ставропольского края.

Была представлена информация о текущей и перспективной работе профильных комитетов, ходе подготовки к очередному заседанию Думы, запланированному на конец октября.

Председатель комитета по экономическому развитию, собственности, инвестициям, курортам и туризму Валерий Назаренко пригласил коллег к участию в заседании комитета. На нем будут рассмотрены изменения, вносимые в краевой бюджет на 2016 год, а также выполнение Программы социально-экономического развития края на 2010-2015 годы. По последнему вопросу депутаты заслушают информацию краевого министерства экономического развития.

На текущей неделе пройдёт заседание в комитете по социальной и молодёжной политике, образованию, науке, культуре и средствам массовой информации. Об этом сообщила его председатель Валентина Муравьёва. По её словам, в числе рассматриваемых вопросов — часть законопроектов, планируемых к включению в повестку октябрьского заседания краевого парламента.

Юрий Белый проинформировал, что основным вопросом на заседании возглавляемого им комитета по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике станут изменения в краевой бюджет 2016 года. Этот вопрос ранее

обсуждался на расширенном совещании с участием представителей краевого правительства.

Председатель комитета по казачеству, безопасности, межпарламентским связям и общественным объединениям Юрий Гонтарь отметил, что идёт плановая подготовка законопроектов к очередному заседанию Думы. Проделанное комитетом рабочее совещание по вопросу внесения изменений в закон о специализированных стоянках, вскрыло немало проблемных тем, поэтому работа над совершенствованием законодательства по этому направлению будет продолжена.

Игорь Андрющенко, возглавляющий комитет по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству, также проинформировал о вопросах, планируемых к внесению на ближайшее заседание краевого парламента. В своём выступлении председатель комитета отметил, что подведены итоги конкурса по проектам развития территорий муниципальных образований края. Рассматривалось более 170 проектов местных инициатив. Победителями были признаны 119 муниципалитетов, которые получат субсидии из краевого бюджета. Их общая сумма превысит 200 миллионов рублей. Игорь Андрющенко предложил предусмотреть в проекте бюджета 2017 года средства на проведение такого конкурса, так как муниципальные образования проявили к нему большой интерес.

Первый заместитель председателя Думы СК Дмитрий Судавцов обратил

внимание коллег на то, в последнее время на федеральном уровне были приняты серьёзные изменения в законодательство, регламентирующие сбор и утилизацию бытовых отходов. В этой связи утят призвал коллег внимательно сидеть за ситуацией, чтобы не допустить резкий рост тарифов в этой сфере. Кстати, соответствующие поручения были даны Генпрокурором комитетам Думы, отвечающим за эти направления, прямо в процессе совещания.

Также спикер напомнил о том, что на прошедшем в автеле текущего года заседании Госсовета Президент РФ Владимир Путин церкжал концепцию введения или за пользование курортной инфраструктурой и поручил до 15 ноября разработать соответствующую законодательную базу. В процессе работы введением курортного сбора, прошено установить его в пилотных регионах: на Ставрополье, Кубани, гас, в Крыму и Севастополе. Продли этот проект на пять лет. Собранные средства будут поступать в региональный фонд и тратиться только на сохранение и развитие курортной инфраструктуры. Размер курортного сбора будет определяться самими субъектами. Одна он не может превышать 150 рублей/сутки. Также будет создан перечень федеральных «слугников» по управлению, который может быть расширен национальными властями. Геннадий Бон отметил большую социально-экономическую значимость введения курортного сбора на Ставрополье. Председатель краевого парламента просил держать на контроле ситуацию подготовкой введения курортного сбора комитетом Думы по экономиче-му развитию, собственности, инвестициям, курортам и туризму, а также депутатскую группу «Кавказские Минеральные Воды».

В ходе совещания обсуждались и другие актуальные вопросы социально-экономического развития Ставрополя.

Топим правильно и безопасно

С наступлением холода значительно увеличивается число пожаров, связанных с нарушениями техники безопасности при использовании электрических и отопительных приборов. Плюс много пожаров происходит из-за обычной халатности. Чтобы не допустить беды, следует помнить несколько элементарных правил и постоянно им следовать. Напомним самые главные.

Содержите в исправном состоянии розетки, выключатели, рубильники и другие электро-приборы. Не используйте электронагревательные приборы кустарного производства. Не включайте в одну сеть электроприборы повышенной мощности, это приводит к перегрузке в сети. Держите отопительные электрические приборы, плиты подальше от штор и мебели на нескореемых подставках. Не сушите бельё над электронагревательными и газовыми приборами. Уходя из дома, выключайте бытовую технику, не оставляйте электроприборы, работающие в режиме ожидания. Не курите в постели и не оставляйте детей без присмотра.

Нельзя забывать про пожарную безопасность и при эксплуатации отопительной печи. Огонь в печи может принести не только тепло, но и страшные последствия. Вот несколько простых правил, которые помогут избежать страшных последствий.

Заделайте трещины в кладке печи и дымовой трубе песчано-глиняным раствором, оштукатурьте и побелите. Очистите дымоходы от сажи. На полу перед топочной дверкой прибейте металлический лист размером 50 на 70 сантиметров. Свободно ремонтируйте отопительные печи; не перекаливайте их и не растапливайте легковоспламеняющимися жидкостями. Нельзя топить печи с открытыми дверками, сушить на них одежду, дрова и другие материалы. Наконец, не оставляйте топящиеся печи без присмотра.

В газифицированных квартирах рекомендуется каждое утро проветривать помещения, в которых установлены газовые приборы. А для обнаружения утечки газа ни в коем случае не пользуйтесь огнём.

Артём ТРЕГУБОВ,
начальник отделения МЧС России
по Кировскому району.

Примите поздравления

Наших дорогих Таисию Степановну и
Виктора Павловича ПЛЕЩЕЕВЫХ
поздравляем с 55-летним юбилеем свадьбы!

У вас богатый юбилей,
Одни пятёрки в нём!
И мы хотим вас поскорей
Поздравить с этим днём!
Пятёрки рядом стоят,
Как рядом в жизни вы.
Так будьте счастливы стократ,
Что в чувствах вы верны,
Что разделили пополам
Всё, что судьба дала!
Здоровья, силы духа вам!
Чтоб доброй жизни была!

(№ 547) Любящие вас дети, внуки, правнуки.



Любимую нашу маму, бабушку

Валентину Митрофановну АГАЛАКОВУ

поздравляем с 65-летием!

Мамочка наша родная, любимая!
Бабушка славная, незаменимая!
С днём рождения тебя поздравляем,
Всех благ в твоей жизни желаем!
Чтобы ты никогда не болела,
Чтобы ты никогда не старела,
Чтобы всегда была молодой,
Весёлой, доброй и нежной такой!
Целуем мы добрые, славные руки.
С любовью, дети и внуки!

(№ 548) Дочь, зять, внуки.

**Реклама для вас!**

Вы хотите продать свой дом, машину, прочую недвижимость, любые вещи, животных, продукты или другие товары или что-либо купить? Обращайтесь в «Голос времени! Ваше объявление прочитают более 4500 подписчиков нашей газеты во всех населенных пунктах района.

Обращайтесь по адресу: город Новопавловск, улица Октябрьская, 4. Телефоны для справок: 2-03-94.

22 октября в ДК им. С.М. Романько
(г. Новопавловск, пл. Ленина)

**Состоится
широкая распродажа
элитных моделей
верхней женской одежды
(пальто, плащи, куртки)
ПАЛЬТО от 3200 до 5500 рублей!
Ждём вас с 9.00 до 18.00**



ИП Еленкин А.В., ИНН 583705909532, ОГРН 307583701709049

**Извещение
о выполнении кадастровых работ по уточнению
границ местоположения земельного участка
с кадастровым номером 26:35:010405:130**

Кадастровым инженером Захарченко Андреем Николаевичем в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:35:010405:130, расположенного по адресу Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Крупской, 174, выполняются кадастровые работы по уточнению границ местоположения земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является: Бережной Василий Николаевич. Собра-

ние заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 22.11.2016 г. с 10-00 часов по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, тел 8(87938)5-11-69.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ участка, кадастровый номер 26:35:010405:129, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107. Возражения по проекту межевого плана принимаются

по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, тел 8(87938)5-11-69.

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК № 00305 от 23 декабря 2016 года

Газета выходит по средам и субботам.

**Извещение
о проведении общего собрания участников
долевой собственности**

В соответствии со ст. 13, 13.1, 14.1 ФЗ от 24.07.2002г. № 101 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ООО «Заря Кавказ» извещает участников долевой собственности на земельный участок кадастровым номером 26:35:000000:5, общей площадью 7078597 кв. м. (местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка). Ориентир граница Советская. Участок находится примерно в 1,1 км от ориентира по направлению север. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, в границах колхоза «Советский» о проведении общего собрания участников долевой собственности:

Общее собрание состоится 27 октября 2016 года, в 10.00 час.

Адрес места проведения общего собрания:

Ставропольский край, Кировский район, станица Советская, Дом культуры.

Повестка дня собрания:

1. Заключение договора аренды на новый срок.

2. Выбор лица, уполномоченного действовать от имени участников общей долевой собственности без доверенности.

3. Обсуждение условий заключения договора аренды, размер арендной платы.

4. Решение.

С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, станица Советская, ул. Кавказская, 46, в период с 18 октября 2016 г. по 25 ноября 2016 г.

(№ 550)

(№ 547)

(№ 548)

(№ 549)

(№ 550)

(№ 551)

(№ 552)

(№ 553)

(№ 554)

(№ 555)

(№ 556)

(№ 557)

(№ 558)

(№ 559)

(№ 560)

(№ 561)

(№ 562)

(№ 563)

(№ 564)

(№ 565)

(№ 566)

(№ 567)

(№ 568)

(№ 569)

(№ 570)

(№ 571)

(№ 572)

(№ 573)

(№ 574)

(№ 575)

(№ 576)

(№ 577)

(№ 578)

(№ 579)

(№ 580)

(№ 581)

(№ 582)

(№ 583)

(№ 584)

(№ 585)

(№ 586)

(№ 587)

(№ 588)

(№ 589)

(№ 590)

(№ 591)

(№ 592)

(№ 593)

(№ 594)

(№ 595)

(№ 596)

(№ 597)

(№ 598)

(№ 599)

(№ 600)

(№ 601)

(№ 602)

(№ 603)

(№ 604)

(№ 605)

(№ 606)

(№ 607)

(№ 608)

(№ 609)

(№ 610)

(№ 611)

(№ 612)

(№ 613)

(№ 614)

(№ 615)

(№ 616)

(№ 617)

(№ 618)

(№ 619)

(№ 620)

(№ 621)

(№ 622)

(№ 623)

(№ 624)

(№ 625)

(№ 626)

(№ 627)

(№ 628)

(№ 629)

(№ 630)

(№ 631)

(№ 632)

(№ 633)

(№ 634)

(№ 635)

(№ 636)

(№ 637)

(№ 638)

(№ 639)

(№ 640)

(№ 641)

(№ 642)

(№ 643)

(№ 644)

(№ 645)

(№ 646)

(№ 647)

(№ 648)

(№ 649)

(№ 650)

(№ 651)

(№ 652)

(№ 653)

(№ 654)

(№ 655)

(№ 656)

(№ 657)

(№ 658)

(№ 659)

(№ 660)

(№ 661)

(№ 662)

(№ 663)

(№ 664)

(№ 665)

(№ 66